
ՏԵՂԵԿԱՆՔ – ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
<< ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՏԱՐԱԾՔՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ, ՊԵՏԱԿԱՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ԿԱՌՈՒՑԱՊԱՏՄԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ >> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ     

Որոշման նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի <<գրանոդիորիտների>> հանքավայրի շահագործման ընդլայնման համար ՀՀ Սյունիքի  մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող հողերից 1.60014 հեկտար արդյունաբերության, ընդերքօգտագործման և այլ արտադրական նշանակության օբյեկտների հողերի կատեգորիա` <<ընդերքօգտագործման հողեր>> գործառնական նշանակությամբ հողամասը կառուցապատման իրավունքով, 37 տարի ժամանակահատվածով, տարեկան 198 738 ( մեկ հարյուր իննսունութ հազար յոթ հարյուր երեսունութ) ՀՀ դրամ (1 հեկտարի համար՝ 124 200 ՀՀ դրամ) վարձավճարով տրամադրել <<Մեղրու ՃՇՇՁ>> ՍՊԸ-ին՝ ընդերքի օգտակար հանածոների արդյունահանման համար:
     Նշված հանքավայրի ընդլայնման համար հիմք է հանդիսացել ՀՀ էներգետիկ ենթակառուցվածքների և բնական պաշարների նախարարի 14.03.2017թ. N36-Ա հրամանի հիմքով <<Մեղրու ՃՇՇՁ>> ՍՊԸ-ին 06.11.2012թ. տրամադրված օգտակար հանածոյի արդյունահանման թիվ ՇԱԹՎ-29/290 թույլտվության, NԼՎ-290 լեռնահատկացման ակտի, NՊՎ-290 ընդերքօգտագործման պայմանագրի մեջ կատարված փոփոխությունները: Գործող հանքավայրի ընդլայնման արդյունքում կբացվեն նոր աշխատատեղեր, կավելանան համայնքի սեփական եկամուտները, ինչը խթան կհանդիսանա  համայնքի սոցիալ տնտեսական զարգացմանը:
        Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում       << ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՏԱՐԱԾՔՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ, ՊԵՏԱԿԱՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ԿԱՌՈՒՑԱՊԱՏՄԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ >> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու << ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՏԱՐԱԾՔՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ, ՊԵՏԱԿԱՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ԿԱՌՈՒՑԱՊԱՏՄԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ >> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա, իսկ բյուջեի եկամուտները տարեկան կավելանան 198 738 ( մեկ հարյուր իննսունութ հազար յոթ հարյուր երեսունութ ՀՀ դրամով:
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