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<< ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՀԱՄԱՅՆՔԱՅԻՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ՍԱՀՄԱՆԱՓԱԿ ՕԳՏՎԵԼՈՒ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ /ՍԵՐՎԻՏՈՒՏԻ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ/ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է հաստատել Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Կարճևան բնակավայրում  գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող 6, 21384 հողամասը (1 միավոր, 09-051-0409-0001 կադաստրային ծածկագրից առանձնացված) սերվիտուտի իրավունքով տրամադրել «Բարձրավոլտ էլեկտրացանցեր» ՓԲԸ-ին՝ Իրան-Հայաստան գազատար խողովակաշարի պահպանման ու սպասարկման նպատակով: Նշված հողամասի տրամադրման համար հիմք է հանդիսացել «Բարձրավոլտ էլեկտրացանցեր» ՓԲԸ-ի Մեղրիի համայնքի ղեկավարին ուղղված: 
       Որոշման նախագծի ընդունումը կբարձրացնի պետական և համայնքային սեփականություն հանդիսացող  հողամասերի օտարման և օգտագործման տրամադրման արդյունավետությունը, ինչ էլ հնարավորություն կտա համայնքի բյուջեի տարեկան մուտքերի ավելացմանը 63 000 (վաթսուներեք  հազար) ՀՀ դրամով:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում << Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող հողամասից սահմանափակ օգտվելու իրավունքով /սերվիտուտի իրավունքով/  հողամաս տրամադրելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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Մեղրի համայնքի ավագանու «Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող հողամասից սահմանափակ օգտվելու իրավունքով /սերվիտուտի իրավունքով/  հողամաս տրամադրելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտները տարեկան կավելանա 63 000 (վաթսուներեք  հազար) ՀՀ դրամով, իսկ բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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