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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
    Որոշման նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող 0,05 հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխել էներգետիկայի, կապի, տրանսպորտի և կոմունալ ենթակառուցվածքների օբյեկտների հողերի կատեգորիա՝ «էներգետիկայի հողեր» գործառնական նշանակությամբ:
    Նշված 0,05 հեկտար հողամասը ՀՀ վարչապետի 2001 թվականի օգոստոսի 13-ի թիվ 599 որոշմամբ ստեղծված հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմաների համաձայնեցման միջգերատեսչական հանձնաժողովի կողմից 19.03.2020 թվականին ստացել է N41 դրական եզրակացություն, ըստ որի անհրաժեշտ է կատարել հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխություն:    
    Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխումից հետո այն օրենքով սահմանված կարգով օտարվելու է` փոքր հզորության հիդրոէլեկտրակայանի կայանային հանգույցի շինարարության նպատակով:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին>> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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Մեղրի համայնքի ավագանու <<Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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Մեղրի համայնքի ավագանու <<Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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