           

ՏԵՂԵԿԱՆՔ - ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ

<<ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ   ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ  ՀՈՂԱՄԱՍԵՐԸ ԱՃՈՒՐԴԱՅԻՆ ԿԱՐԳՈՎ ՕՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է հաստատել Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերը (4 միավոր) օտարել աճուրդային կարգով: Նշված հողամասերը ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում, ծանրաբեռնված չէ սերվիտուտներով և չի գտնվում ՀՀ հողային օրենսգրքի 60-րդ հողերի ցանկում:
[bookmark: _GoBack]       Որոշման նախագծի ընդունումը կբարձրացնի համայնքային սեփականություն հանդիսացող  հողամասերի օտարման և օգտագործման տրամադրման արդյունավետությունը, ինչ էլ հնարավորություն կտա համայնքի բյուջեի մուտքերն ավելացնել մոտ 3.374.400 (երեք միլիոն երեք հարյուր յոթանասունչորս հազար չորս հարյուր )  ՀՀ դրամով:
         Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի հողամասերը աճուրդային կարգով օտարելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:



            ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                        ՄԽԻԹԱՐ ԶԱՔԱՐՅԱՆ



