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<<2019 ԹՎԱԿԱՆԻՆ  ՕՏԱՐՄԱՆ ԿԱՄ ՕԳՏԱԳՈՐԾՄԱՆ ՏՐԱՄԱԴՐՄԱՆ ԵՆԹԱԿԱ  ՀՈՂԱՄԱՍԵՐԻ ՑԱՆԿԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է հաստատել 2019 թվականի Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերի օգտագործման տրամադրելու և օտարման ցանկը: 
       Որոշման նախագծի ընդունումը կբարձրացնի համայնքային սեփականություն հանդիսացող  հողամասերի օտարման և օգտագործման տրամադրման արդյունավետությունը, ինչ էլ կնպաստի համայնքի բյուջեի մուտքերի աճին:
         Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<2019 թվականին օտարման կամ օգտագործման տրամադրման ենթակա  հողամասերի ցանկը հաստատելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:

            ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                        Մ.  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու <<2019 թվականին օտարման կամ օգտագործման տրամադրման ենթակա  հողամասերի ցանկը հաստատելու մասին>>  որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում և ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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