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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
          Որոշման նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Տաշտուն բնակավայրում 09-100-0592 կադաստրային թաղամասում գտնվող, պետական  սեփականություն հանդիսացող, հատուկ նշանակության հողերի կատեգորիայի << բնապահպանական հողեր>> գործառնական նշանակության հողերից  78.0011 հա հողամասը փոխադրել գյուղատնտեսական հողերի կատեգորիա`77.8255 հեկտար  մակերեսով   որպես արոտավայր, 0.1756 հեկտար մակերեսով հողամասը որպես այլ հողատեսք գործառնականնշանակությամբ:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում 
<<ՀՀ  Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող հողերի նպատակային նշանակությունը փոփոխելու մասին >> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու << ՀՀ  Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող հողերի նպատակային նշանակությունը փոփոխելու մասին >> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու << ՀՀ  Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող հողերի նպատակային նշանակությունը փոփոխելու մասին >> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։

ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                          Մ.  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
