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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
     Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող 0,315 հա հողամասը նվիրել Հայաստանի Հանրապետությանը: 26 հոկտեմբերի 2017 թվականի <<Հողամասը նվիրատվություն ընդունելու և «Մեղրի» ազատ տնտեսական գոտի» փակ բաժնետիրական ընկերությանը գույք նվիրելու մասին>> N 1410-Ա որոշման համաձայն՝ Մեղրի համայնքի ղեկավարին առաջարկվել է նշված հողամասը նվիրաբերել Հայաստանի Հանրապետությանը՝ ի դեմս «Հայաստանի Հանրապետության գյուղատնտեսության նախարարության սննդամթերքի անվտանգության պետական ծառայության աշխատակազմ» պետական կառավարչական հիմնարկին: Որոշման գործառույթների ավարտից հետո նշված հողամասը Հայաստանի Հանրապետությունը նվիրատվության կարգով այն տրամադրելու է «Մեղրի» ազատ տնտեսական գոտի» փակ բաժնետիրական ընկերությանը: 
[bookmark: _GoBack]      Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասը Հայաստանի Հանրապետությանը նվիրելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը: 
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