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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
Մեղրի համայնքի ղեկավարին է դիմել «ԼՈՖԹ» ՀԿ-ն՝ Մեղրի քաղաքի Մշակույթի պալատում անհատույց օգտագործման իրավունքով տարածք տրամադրելու վերաբերյալ: Վերոնշյալ տարածքը նախատեսվում է օգտագործել որպես գրասենյակ՝ Մեղրի համայնքում ծրագրեր իրականացնելու նպատակով:
Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող տարածքը անհատույց օգտագործման իրավունքով, 10 /տասը/ տարի ժամանակահատվածով տրամադրել «ԼՈՖԹ» ՀԿ-ին: Նշված 139,7 քմ և 18,9 քմ մակերեսով տարածքները ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում և նպատակահարմար է  օգտագործել որպես «ԼՈՖԹ-ՄԵՂՐԻ»  երիտասարդական, բազմաֆունկցիոնալ և երկարաժամկետ գործունեության ժամանակացույց ունեցող կենտրոն ստեղծելու համար:
[bookmark: _GoBack]Ելնելով վերոգրյալից՝ Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող գույքը անհատույց օգտագործման իրավունքով տրամադրելու  մասին» ավագանու որոշման նախագիծը:   
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