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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նշված հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխությունը ՀՀ համայնքների քաղաքաշինական ծրագրային փաստաթղթերի մշակման աշխատանքները համակարգող միջգերատեսչական հանձնաժողովի կողմից 09.11.2018թ. ստացել է N 1/փ-4 դրական եզրակացությունը: Քանի որ նշված հողամասը հանդիսանում է պետական սեփականություն, անհրաժեշտ է 10.14023  հեկտար հողամասի վարձակալության տրամադրման վերաբերյալ համայնքի ավագանու կողմից կայացվի որոշում՝ հողամասի տրամադրմանը համաձայնություն տալու վերաբերյալ: Համայնքի ավագանու կողմից հավանություն ստանալու դեպքում այն ներկայացվելու է պետական լիազոր մարմին՝ որոշմամբ սահմանված պայմաններով տրամադրմանը համաձայնություն ստանալու համար:
      Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող հողամասի վարձակալության տրամադրմանը համաձայնություն տալու մասին >> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող հողամասի վարձակալության տրամադրմանը համաձայնություն տալու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում  և բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող հողամասի վարձակալության տրամադրմանը համաձայնություն տալու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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