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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է հաստատել Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող 0,0084 հողամասը (1 միավոր) սերվիտուտի իրավունքով տրամադրել <<Յուքոմ>> ՍՊԸ-ին՝ էլեկտրահաղորդման գիծ կառուցելու համար: Նշված հողամասի տրամադրման համար հիմք է հանդիսացել <<Յուքոմ>> ՍՊԸ-ի Մեղրիի համայնքի ղեկավարին ուղղված դիմումը և ուսումնասիրության արդյունքում պարզվել է, որ նշված հողմասը ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում և ծանրաբեռնված չէ սերվիտուտով: 
       Որոշման նախագծի ընդունումը կբարձրացնի պետական և համայնքային սեփականություն հանդիսացող  հողամասերի օտարման և օգտագործման տրամադրման արդյունավետությունը, ինչ էլ հնարավորություն կտա համայնքի բյուջեի տարեկան մուտքերն կավելանա 20 160 (քսան հազար հարյուր վաթսուն) ՀՀ դրամով:
         Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող հողամասից սահմանափակ օգտվելու իրավունքով /սերվիտուտի իրավունքով/  հողամաս տրամադրելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող հողամասից սահմանափակ օգտվելու իրավունքով /սերվիտուտի իրավունքով/  հողամաս տրամադրելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտները տարեկան կավելանա 20 160 (քսան հազար հարյուր վաթսուն) ՀՀ դրամով, իսկ բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող հողամասից սահմանափակ օգտվելու իրավունքով /սերվիտուտի իրավունքով/  հողամաս տրամադրելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։ 
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