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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
  Որոշման նախագծով նախատեսվում է հաստատել Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Վարդանիձոր բնակավայրի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող գյուղատնտեսական այլ հողատեսքի նշանակության հողամասի նպատակային նշանակությունը բնակավայրերի նշանակության հողերի կատեգորիա՝ <<հասարակական կառուցապատման հողեր>> գործառնական նշանակության: Նշված բնակավայրում  նախատեսվում է կառուցել միջհամայնքային նշանակության կանգառ և շուկա, որը կբարելավի միջհամայնքային տրանսպորտի սպասարկման որակի բարձրացմանը, ինչպես նաև կստեղծի հարմարավետ պայմաններ՝ ինչպես իրենց մթերքը վաճառող համայնքի բնակիչների, այնպես էլ զբոսաշրջիկների համար:     
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում           <<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի մեղրի համայնքի Վարդանիձոր բնակավայրի հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմայում նախատեսվող փոփոխությունը քննարկելու մասին>> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:

                ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                       ՄԽԻԹԱՐ  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
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                               ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                          ՄԽԻԹԱՐ  ԶԱՔԱՐՅԱՆ                  
