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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող  0,0062 հա գյուղատնտեսական վարելահող նշանակության հողամասի նպատակային նշանակությունը բնակավայրերի բնակելի կառուցապատման փոխելու մասին: Նշված հողամասը Մեղրի համայնքի կադաստրային քարտեզում նշված է որպես գյուղատնտեսական նշանակության հողամաս,իսկ Մեղրի համայնքի Մեղրի քաղաքի գլխավոր հատակագծում որպես բնակավայրերի բնակելի կառուցապատման հողամաս: Համաձայն Քաղաքաշինության օրենքի և Հողային օրենսգրքի պահանջների, անհրաժեշտ է կադաստրային քարտեզներում հայտնաբերված սխալները ուղղել և համապատասխանեցնել համայնքի գլխավոր հատակագծի հետ:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում           <<Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին >> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում և ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ  Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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