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«Լավ կառավարում հանուն տեղական զարգացման Հարավային Կովկասում» ծրագրի շրջանակներում գործադրվող՝ ՀՀ համայնքների սոցիալ-տնտեսական զարգացման դրամաշնորհային հիմնադրամի միջոցով ՀՀ համայնքներում ՄԱԿ-ի կայուն զարգացման 2030 օրակարգի և կայուն զարգացման նպատակների տեղայնացմանն ուղղված դրամաշնորհային մրցույթին ներկայացնել հետևյալ ծրագրային հայտը.
ա) Մեղրի համայնքի կենտրոնական փողոցներում համայնքի ընդհանուր օգտագործման համար աղբամանների տեղարդում: Տվյալ ծրագրի իրականացման արդյունքում կունենանք մաքուր միջավայր`  կբարելավվի քաղաքային կազմակերպվածությունը, հարմարավետությունը, կնպաստի բնակիչների գիտակցության բարձրացմանը, զբոսաշրջության ոլորտի առաջխաղացմանը:
բ) Մեղրի համայնքի զբոսաշրջային գրավչություն  ունեցող և պատմամշակույթային արժեք ներկայացնող որոշ տարածքներում նստարանների տեղադրում: Նման խնդրի լուծումը բարեկարգ միջավայր կստեղծի ոչ միայն բնակիչների համար, այլ կունենա դրական ազդեցություն զբոսաշրջության ոլորտի վրա:
գ) Մեղրի համայնքի բարեկարգման շրջանակներում կառուցել հանրային զզուգարաններ, որոնց անհրաժեշտությունը նկատվում է  քաղաքային միջոցառումների ժամանակ և համայնք ժամանած զբոսաշրջիկների համար: 
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«Գերմանիայի միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից իրականացվող «Լավ կառավարում հանուն տեղական զարգացման Հարավային Կովկասում» ծրագրի շրջանակներում գործադրվող՝ Հայաստանի Հանրապետության համայնքների սոցիալ-տնտեսական զարգացման դրամաշնորհային հիմնադրամի միջոցով Հայաստանի Հանրապետության համայնքներում Միավորված Ազգերի Կազմակերպության կայուն զարգացման 2030 օրակարգի և կայուն զարգացման նպատակների տեղայնացմանն ուղղված դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին»  որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն  չի առաջանում:
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«Գերմանիայի միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից իրականացվող «Լավ կառավարում հանուն տեղական զարգացման Հարավային Կովկասում» ծրագրի շրջանակներում գործադրվող՝ Հայաստանի Հանրապետության համայնքների սոցիալ-տնտեսական զարգացման դրամաշնորհային հիմնադրամի միջոցով Հայաստանի Հանրապետության համայնքներում Միավորված Ազգերի Կազմակերպության կայուն զարգացման 2030 օրակարգի և կայուն զարգացման նպատակների տեղայնացմանն ուղղված դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեում եկամուտների ավելացում չի ակնկալվում, իսկ ծրագրի հաստատման դեպքում համայնքը կպարտավորվի կատարել ծրագրի ֆինանսավորման 10%-ին համարժեք ծախսեր:




         ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                         Բ.  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
