ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԲՅՈՒՋԵԻՑ ՆՊԱՏԱԿԱՅԻՆ ՀԱՏԿԱՑՈՒՄՆԵՐ՝ ՍՈՒԲՎԵՆՑԻԱՆԵՐ ՍՏԱՆԱԼՈՒ ՆՊԱՏԱԿՈՎ 2025 ԹՎԱԿԱՆԻ ԾՐԱԳՐԱՅԻՆ ՀԱՅՏԵՐ ՆԵՐԿԱՅԱՑՆԵԼՈՒՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏԱԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ 
Սույն որոշմամբ առաջարկվում է համայնքներին սուբվենցիաների հատկացման գործընթացի շրջանակներում ներկայացնել հետևյալ ծրագրային հայտերը .
[bookmark: _GoBack] 1) Մեղրի համայնքի Ագարակ քաղաքի Չարենցի փողոցի 2, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 40, Սայաթ-Նովա փողոցի 2, 3, 5, 6, 7, 8 շենքերի և Մեղրի քաղաքի Զ. Անդրանիկ փողոցի 26, 32, 34, 36, 36ա, Ադելյան փողոցի 7, 11, Փարամազի փողոցի 8, 14, Գործարանային փողոցի 49, Կառուցողների փողոցի 2, Արաքսաշեն թաղամասի 1, 2, 3, 4 շենքերի տանիքների նորոգում: 
 Ծրագրով նախատեսվում է  նորոգել  Ագարակ քաղաքի Չարենցի փողոցի 2, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 40, Սայաթ-Նովա փողոցի 2, 3, 5, 6, 7, 8 բազմաբնակարան շենքերի   և Մեղրի քաղաքի Զ. Անդրանիկ փողոցի 26, 32, 34, 36, 36ա, Ադելյան փողոցի 7, 11, Փարամազի փողոցի 8, 14, Գործարանային փողոցի 49, Կառուցողների փողոցի 2, Արաքսաշեն թաղամասի 1, 2, 3, 4 բազմաբնակարան շենքերի տանիքները: 
 Ծրագրի  իրագործումը կնպաստի բարեկարգել համայնքի բնակելի մակերեսը և բարձրացնել արտաքին գրավչությունը: Բազմաբնակարան շենքերի տանիքների նորոգումը կպահպանի շենքերի ամրությունը, կնվազեն տարերային աղետներից բնակիչների առողջությանը, տնտեսությանը սպառնացող վտանգներն ու ռիսկերը: 

 2)Մեղրի համայնքի Ագարակ քաղաքի Թումանյան, Իսահակյան, Կոմիտաս, Շինարարներ, Տերյան, Ալավերդյան և Լեռնագործներ փողոցների ճանապարհային ենթակառուցվածքների նորոգում:
Ծրագրով նախատեսվում է Ագարակ քաղաքի Թումանյան, Իսահակյան, Կոմիտաս, Շինարարներ, Տերյան, Ալավերդյան և Լեռնագործներ փողոցների ճանապարհային ենթակառուցվածքների նորոգում:
   	Նշված ճանապարհահատվածները և դրանց հարող բնակելի տարածքները շարունակաբար ենթարկվում են բացասական ազդեցության՝ պայմանավորված  քամիների գերակայությամբ և կիսաքանդ ճանապարհից գոյացող փոշով, երթևեկության հետևանքով առաջացող աղտոտումներով: Ագարակ  քաղաքի փողոցներն օգտագործող անցորդները, վարորդները և փողոցներին կից տարածքներում բնակվողներն ունենում են առօրյա անհարմարություններ և դժվարություններ:
  	Վերոնշյալ ծրագրի իրագործումը կնպաստի Մեղրի համայնքում ճանապարհային ենթակառուցվածքների զարգացմանն ու բարելավմանը:
                                                                               
                                                







ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԲՅՈՒՋԵԻՑ ՆՊԱՏԱԿԱՅԻՆ ՀԱՏԿԱՑՈՒՄՆԵՐ՝ ՍՈՒԲՎԵՆՑԻԱՆԵՐ ՍՏԱՆԱԼՈՒ ՆՊԱՏԱԿՈՎ 2025 ԹՎԱԿԱՆԻ ԾՐԱԳՐԱՅԻՆ ՀԱՅՏԵՐ ՆԵՐԿԱՅԱՑՆԵԼՈՒՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏԱԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ԿԱՄ ԲԱՑԱԿԱՅՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

«Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեից նպատակային հատկացումներ՝ սուբվենցիաներ ստանալու նպատակով 2025 թվականի ծրագրային հայտեր ներկայացնելուն համաձայնություն տալու մասին» որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն  չի առաջանում:


ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ԲՅՈՒՋԵԻՑ ՆՊԱՏԱԿԱՅԻՆ ՀԱՏԿԱՑՈՒՄՆԵՐ՝ ՍՈՒԲՎԵՆՑԻԱՆԵՐ ՍՏԱՆԱԼՈՒ ՆՊԱՏԱԿՈՎ 2025 ԹՎԱԿԱՆԻ ԾՐԱԳՐԱՅԻՆ ՀԱՅՏԵՐ ՆԵՐԿԱՅԱՑՆԵԼՈՒՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏԱԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»  ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ

«Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեից նպատակային հատկացումներ՝ սուբվենցիաներ ստանալու նպատակով 2025 թվականի ծրագրային հայտեր ներկայացնելուն համաձայնություն տալու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ակնկալվում է Մեղրի համայնքի բյուջեում եկամուտների ավելացում մոտ 575 000 000 ՀՀ դրամով և 425 000 000 ՀՀ դրամի ծախս:



           ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                        Խ.ԱՆԴՐԵԱՍՅԱՆ







