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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.Մեղրի համայնքի ղեկավարին է դիմել <<ՄեղրՈՒ>> ՃՇՇՁ ՍՊԸ-ն՝ Մեղրի համայնքում վարձակալության իրավունքով տարածք տրամադրելու վերաբերյալ: Վերոնշյալ տարածքը նախատեսվում է օգտագործել որպես հողագրունտի հանույթ տարածք:
   Նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի սեփականություն  հանդիսացող Մ-2 Երևան-Գորիս-Մեղրի-Իրանի սահման կմ379+700 հատվածի  աջակողմյան հարակից 0,9 հա  հողամասը  վարձակալության իրավունքով, 3 ամիս ժամանակահատվածով տրամադրել: Նշված  տարածքը ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում և նպատակահարմար է օգտագործել որպես հողագրունտի հանույթ օգտագործելու նպատակով :
 Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում         
<< Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասը վարձակալության իրավունքով տրամադրելու մասին>>ավագանու որոշման նախագիծը:
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<< ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ՎԱՐՁԱԿԱԼՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՏՐԱՄԱԴՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>>  ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ  ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ

Մեղրի համայնքի ավագանու «Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասը վարձակալության իրավունքով տրամադրելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտները կավելանա 30 000 ՀՀ դրամով: 


               ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐՒ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                          Ա. ՍԱՄՎԵԼՅԱՆ










