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[bookmark: _GoBack]      Որոշման նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում գտնվող.
1) համայնքային սեփականություն հանդիսացող  բնակավայրերի նշանակության հողերից 0,0111 հեկտար, ընդհանուր օգտագործման հողատեսք /կադաստրայինծածակագիր՝ 09-005-1087-0001-ից/)հողամասը փոխադրել հատուկ նշանակության հողերի կատեգորիա՝ պաշտպանական կարիքներինպատակով: 
        Հողամասերի նպատակային նշանակության փոփոխման համար հիմք է հանդիսացել  ՀՀ վարչապետի 2001 թվականի օգոստոսի 13-ի թիվ 599 որոշմամբ ստեղծված հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմաների համաձայնեցման միջգերատեսչական հանձնաժողովի  2021 թվականի հունիսի 25-ի N2/փ-205 դրական եզրակացություւն, ըստ որի անհրաժեշտ է կատարել հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխություն: Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխումից հետո այն օրենքով սահամնված կարգով տրամադրվելու է Հայաստանի Հանրապետությանը: 
Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում << Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու և անհատույց սեփականության իրավունքով Հայաստանի Հանրապետությանը հողամաս օտարելու մասին >> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:     
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