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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
       Որոշման նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Տաշտուն գյուղի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող գյուղատնտեսական այլ հողատեսք նշանակության հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխադրել էներգետիկայի, կապի, տրանսպորտի և  կոմունալ ենթակառուցվածքների օբյեկտների հողերի կատեգորիա` <<էներգետիկայի հողեր>> գործառնական նշանակությամբ՝ էներգետիկ օբյեկտի կառուցման համար: Նշված հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխման համար հիմք է հանդիսացել <<Ուայթ Հելիքս>> ՍՊԸ-ի դիմումը: Նպատակային նշանակության փոփոխման համար անհրաժեշտ է հողամասի նպատակային  նշանակությունը համապատասխանեցնել նախատեսվող էներգետիկ օբյեկտի նշանակության հետ: 
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում           <<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Տաշտուն բնակավայրի հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմաներում նախատեսվող փոփոխությանը համաձայնություն տալու մասին>> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:

             ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                           ՄԽԻԹԱՐ  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
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