ՏԵՂԵԿԱՆՔՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
«ԳՈՒՅՔԱՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ

[bookmark: _GoBack]Սույն որոշման նախագիծը կազմվել է հիմք ընդունելով ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Ագարակ քաղաքի Չարենցի 3/8 հասցեում հաշվառված Մարտին Մաթևոսի Հովաննիսյանի (ծնված 10.10.2000թ., անձ. AT0666853, տրված 12.02.2021թ., 005-ի կողմից, ՀԾՀ՝ 2010000021) կողմից Մեղրի համայնքի ղեկավարին ուղղած դիմումը փոխադրամիջոցի գույքահարկի արտոնություն տրամադրելու վերաբերյալ և ղեկավարվելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 42-րդ կետով, «Հարկային օրենսգրքի» 245-րդ հոդվածի 2-րդ մասով, Հայաստանի Հանրապետության Կառավարության 2012 թվականի հունիսի 22-ի «Համայնքի ավագանու կողմից գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություններ սահմանելու կարգը հաստատելու և Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 1998 թվականի մայիսի 19-ի N300 որոշումն ուժը կորցրած ճանաչելու մասին» թիվ 822-Նորոշմամբ: 
«Փողադրամիջոցի գույքահարկի արտոնություն սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծով (այսուհետ` նախագիծ) նախատեսվում է.
Հաշվի առնելով, որ Մեղրի համայնքի ղեկավարին դիմած քաղաքացին համաձայն ՀՀ Աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության ՀՀ բժշկասոցիալական փորձաքննության գործակալության կողմից տրված տեղեկանքի (N 1519165) համաձայն հանդիսանում է 2-րդ կարգի հաշմանդամ, ինչես նաև այն հանգամանքը, որ քաղաքացին անձամբ է շահագործում իրեն պատկանող փոխադրամիջոցը, առաջարկվում է սահմանել փոխադրամիջոցի գույքահարկի արտոնություն և Մարտին Մաթևոսի Հովաննիսյանին սեփականության իրավունքով իրեն պատկանող LEXSUS GS450H մակնիշի (թողարկում՝ 2007թ., պետ. համարանիշ՝ 09JJ707, ձիաուժ՝ 292) ավտոմեքենայի համար տրամադրել փոխադրամիջոցի գույքահարկի արտոնություն՝ 48000 (քառասունութ հազար) ՀՀ դրամ գումարի չափով՝ ազատելով 2021թ.-ի տարեկան գույքահարկի վճարումից:

ՀԱՄԱՅՆՔԻՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                      ԱՐՏՈՒՇ ՄԱԹԵՎՈՍՅԱՆ
ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ԳՈՒՅՔԱՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ԿԱՄ ԲԱՑԱԿԱՅՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
«Գույքահարկի արտոնություն սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունմամբ այլ իրավական ակտեր ընդունելու անհրաժեշտություն չկա:

ՀԱՄԱՅՆՔԻՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                          ԱՐՏՈՒՇ ՄԱԹԵՎՈՍՅԱՆ
ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ԳՈՒՅՔԱՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ
«Գույքահարկի արտոնություն սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունումը Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերի և եկամուտների վրա էական ազդեցություն չի ունենա: 

ՀԱՄԱՅՆՔԻՂԵԿԱՎԱՐԻ ՏԵՂԱԿԱԼ՝                           ԱՐՏՈՒՇ ՄԱԹԵՎՈՍՅԱՆ

