ՏԵՂԵԿԱՆՔ - ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ

<<ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԼԻՃՔ ԲՆԱԿԱՎԱՅՐՈՒՄ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՀՈՂԱՄԱՍԵՐ ՁԵՌՔ ԲԵՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Լիճք բնակավայրում գտնվող, մեկ քառակուսի մետրը 800 (ութ հարյուր) ՀՀ դրամ արժեքով սեփականության իրավունքով հողամասեր ձեռք բերելու մասին: Նշված հողամասերը սեփականության իրավունքով պատականում են Լիճք բնակավայրի բնակիչներին: Հողամասերի ձեռք բերումից հետո, նախատեսվում է փոխել հողամասերի նպատակային նշանակությունը՝ համապատասխանեցնելով արդյունաբերական հողերի նշանակության հետ: Նպատակային նշանակության փոփոխման հաստատումից հետո այն կառուցապատման իրավունքով, առանց մրցույթի տրամադրվելու է <<Թաթսթոուն>> ՍՊԸ-ին, ինչի հետևանքով աճելու է Մեղրի համայնքի սեփական եկամուտները:
         Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում       <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Լիճք բնակավայրում սեփականության իրավունքով հողամասեր ձեռք բերելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Լիճք բնակավայրում սեփականության իրավունքով հողամասեր ձեռք բերելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում և ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա:                           
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