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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
          Որոշման նախագծով նախատեսվում է հաստատել Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Նռնաձոր գյուղի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող հատուկ նշանակության հողերից՝ 16,14023 հեկտար հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխադրել գյուղատնտեսական բազմամյա տնկարկներ  նշանակության՝ գյուղատնտեսական հողամաս օգտագործելու նպատակով:   
          Նշված հողամասը գտնվում է Մ 17 միջպետական նշանակության ավտոճանապարհի 3-րդ կիլոմետրի հատվածի աջ մասում  և նպատակահարմար է օգտագործել որպես գյուղատնտեսական հողամաս: Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխումից հետո այն աճուրդային կարգով օտարվելու է, ինչի հետևանքով կավելանա համայնքի սեփական եկամուտը:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում           <<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Մեղրի քաղաքի գլխավոր հատակագծում նախատեսվող փոփոխությունը քննարկելու մասին>> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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        ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                          ՄԽԻԹԱՐ  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
