ՏԵՂԵԿԱՆՔ –ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
ՀՀ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2017 ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 21-Ի <<ՀԱՄԱՅՆՔԱՅԻՆ ԵՆԹԱԿԱՅՈՒԹՅԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ԹՎԱՔԱՆԱԿԸ, ՀԱՍՏԻՔԱՑՈՒՑԱԿԸ ԵՎ ՊԱՇՏՈՆԱՅԻՆ ԴՐՈՒՅՔԱՉԱՓԵՐԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>>  
ԹԻՎ 116 –Ա ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ  ԼՐԱՑՈՒՄ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԾԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ

Հիմք ընդունելով  Հայաստանում ՄԱԿ-ի մանկական հիմնադրամի կողմից ֆինանսավորված «Այլընտրանքային նախադպրոցական ծառայությունների աջակցություն փոքր բնակավայրերում» ծրագրի շրջանակներում «Քայլ առ քայլ» հիմնադրամի կողմից Ալվանք բնակավայրում ներդրված նախադպրոցական կրթության ծառայության այլընտրանքային մոդելի կիրառումը` Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է դրվում 2017 թվականի դեկտեմբերի 21-ի <<Համայնքային ենթակայության կազմակերպությունների աշխատակիցների թվաքանակը , հաստիքացուցակը և պաշտոնային դրույքաչափերը հաստատելու մասին>> N 116-Ա որոշման մեջ  լրացում կատարելու մասին>> որոշման նախագիծը:
    Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է ստորև նշված հանգամանքով`
[bookmark: _GoBack]     Ալվանք բնակավայրում ներդրված նախադպրոցական կրթության ծառայության այլընտրանքային մոդելի կիրառումն ապահովելու համար անհրաժեշտ է <<Ագարակի մանկապարտեզ>> ՀՈԱԿ-ի հաստիքացուցակում ավելացնել դաստիարակի 0,5 հաստիք` 76000 ՀՀ դրամ պաշտոնային դրույքաչափով:  
         Ելնելով վերոհիշյալից և ղեկավարվելով <<ՏԵղական ինքնակառավարման մասին>> օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 28-րդ կետով, <<Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին>> օրենքի 33-րդ և 34-րդ հոդվածներով` Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում որոշման նախագիծը:
  

