ՏԵՂԵԿԱՆՔ - ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
<< ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՍԱՀՄԱՆՆԵՐՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ, ՊԵՏԱԿԱՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՀՈՂԱՄԱՍԻ ՕՏԱՐՄԱՆԸ ՀԱՄԱՁԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏԱԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող, պետական սեփականություն հանդիսացող գյուղատնտեսական նշանակության 1,26987 հա հողամասի (1 միավոր) օտարմանը համաձայնություն տալու մասին: Նշված հողամասը ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում, ծանրաբեռնված չէ սերվիտուտներով և չի գտնվում ՀՀ հողային օրենսգրքի 60-րդ հողերի ցանկում:  
       Որոշման նախագծի ընդունումը կբարձրացնի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող  հողամասերի օտարման և օգտագործման տրամադրման արդյունավետությունը և կխթանի գյուղատնտեսության զարգացմանը :
      Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում ընդգրկված, պետական սեփականություն հանդիսացող հողամասի օտարմանը համաձայնություն տալու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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Մեղրի համայնքի ավագանու <<Մեղրի համայնքի վարչական սահմաններում ընդգրկված, պետական սեփականություն հանդիսացող հողամասի օտարմանը համաձայնություն տալու մասին >> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում  և բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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