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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
          Որոշման նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի Ալվանք բնակավայրիի վարչական սահմաններում գտնվող, համայնքային սեփականություն հանդիսացող 0,005 հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխել բնակավայրերի հողերի կատեգորիա՝ <<հասարակական կառուցապատման հողեր>> գործառնական նշանակությամբ:
         Նշված 0,005 հեկտար հողամասը ՀՀ վարչապետի 2001 թվականի օգոստոսի 13-ի թիվ 599 որոշմամբ ստեղծված հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմաների համաձայնեցման միջգերատեսչական հանձնաժողովի կողմից 25.12.2019 թվականին ստացել է N121 դրական եզրակացություն, ըստ որի անհրաժեշտ է կատարել հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխություն: Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխումից հետո այն սեյսմիկ կայան տեղադրելու նպատակով նվիրաբերվելու է Հայաստանի Հանրապետությանը՝ ի դեմս ՀՀ Արտակարգ իրավիճակների նախարարության <<Սեյսմիկ պաշտպանության տարածքային ծառայություն>> ՊՈԱԿ-ին: 
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում           <<Հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու և հողամաս նվիրաբերելու  մասին>> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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