ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
[bookmark: _GoBack]Որոշման նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Մեղրի  քաղաքի  գլխավոր հատակագծում կատարել փոփոխություն, որպես առաջնահերթ միջոցառում,  բնակավայրերի նշանակության  բնակելի  կառուցապատման հողեր փոխադրել քաղաքացու սեփականություն հանդիսացող  գյուղատնտեսական նշանակության  բազմամյա տնկարկներ հողերից 0,05826  հեկտար  /կադաստրային ծածակագիր՝ 09-005-0735-0002/՝ ինքնակամ կառույցը օրինականացնելու համար, որի  համար հիմք է հանդիսացել  քաղաքացու դիմումը:
Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Մեղրի քաղաքի գլխավոր հատակագծում փոփոխություն կատարելու, հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» ՀՀ Սյունիքի մարզի  Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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    ՏԵՂԵԿԱՆՔ
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Մեղրի քաղաքի գլխավոր հատակագծում փոփոխություն կատարելու, հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի մուտքերը կավելանա 623680 /վեց հարյուր քսաներեք հազար վեց հարյուր ութսուն/ ՀՀ դրամով, իսկ ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 



ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                             Բ. ԶԱՔԱՐՅԱՆ
