ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
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Որոշման նախագծով ներկայացվում է «Գերմանական միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից գործադրվող տեղական զարգացման հիմնադրամի շրջանակներում դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին»։Ակնկալվում է, որ վերոնշյալ դրամաշնորհային մրցույթի մասնակցությունը և համապատասխան ծրագրերի իրագործումը  կնպաստի Մեղրի համայնքի  սոցիալ-տնտեսական զարգացմանը:
Համաձայն «Տեղական ինքնակառավարման մասին»  օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մասի 1-ին և 6-րդ կետերի ՝  համայնքի պարտադիր խնդիրներից են համայնքի կայուն զարգացումը և  համայնքի բնակչության սոցիալական պաշտպանությունը : 
Ելնելով վերոգրյալից՝ Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում «Գերմանական միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից գործադրվող տեղական զարգացման հիմնադրամի շրջանակներում դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին»:

ՏԵՂԵԿԱՆՔ
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«Գերմանական միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից գործադրվող տեղական զարգացման հիմնադրամի շրջանակներում դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին»  Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման առնչությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն  չի առաջանում:


ՏԵՂԵԿԱՆՔ
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[bookmark: _GoBack]«Գերմանական միջազգային համագործակցության ընկերության կողմից գործադրվող տեղական զարգացման հիմնադրամի շրջանակներում դրամաշնորհային մրցույթին մասնակցելուն և համաֆինանսավորումը ապահովելուն համաձայնություն տալու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ  (ծրագրի հաստատման դեպքում) Մեղրի համայնքի 2025 թվականի բյուջեի եկամուտներում փոփոխություններ չեն սպասվում իսկ համայնքը կպարտավորվի կատարել  համաֆինանսավորում առաջարկվող ծրագրի բյուջեի առնվազն 20 %-ի չափով:


ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                          Խ.ԱՆԴՐԵԱՍՅԱՆ

