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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
2002 թվականի հուլիսի 11-ին Կառավարությունն  ընդունել էր «Հասարակությանն իրավական ակտերի մասին իրազեկման և իրավական ակտերի հաշվառման կարգերը հաստատելու մասին» N1146-Ն որոշումը, որով էլ առաջնորդվում էին իրավական ակտ ընդունող մարմինները, ներառյալ՝ տեղական ինքնակառավարման մարմինները։ Նշված որոշումն ուժը կորցրած է ճանաչվել ՀՀ կառավարության 2018 թվականի հուլիսի 10-ի  N773-Ն որոշմամբ։ 
Գործող՝ «Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին» օրենքի 26-րդ հոդվածի 1-ին մասի համաձայն նորմատիվ իրավական ակտն ընդունող մարմինը պարտավոր է սահմանված կարգով իրականացնել իր կողմից ընդունված իրավական ակտերի ներքին հաշվառում և պահպանում: Իսկ նույն հոդվածի  3-րդ մասի համաձայն` նորմատիվ իրավական ակտերի հաշվառումը և պահպանումն իրականացվում են ընդունող մարմնի սահմանած կարգով:
[bookmark: _GoBack]Հիմք ընդունելով ՀՀ Սյունիքի մարզպետարանի գլխավոր քարտուղարի N 04 //00508-2022-25/01/2022 գրությունը՝ Օրենքի պահանջներն ապահովելու նպատակով Մեղրի համայնքի ավագանու հաստատմանն է ներկայացվում «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի տեղական ինքնակառավարման մարմինների կողմից  ընդունված նորմատիվ իրավական ակտերի հաշվառման և պահպանման կարգը հաստատելու մասին» որոշման նախագիծը: 
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«Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի տեղական ինքնակառավարման մարմինների կողմից  ընդունված նորմատիվ իրավական ակտերի հաշվառման և պահպանման կարգը հաստատելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում  և բյուջեի ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա:  




ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                         Խ. ԱՆԴՐԵԱՍՅԱՆ

