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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
       ՀՀ   Սյունիքի մարզի Ագարակ համայնքի ավագանին 2016թ-ին ընդունել են համապատասխան որոշում համայնքի սեփականություն հանդիսացող գույքը սեփականության իրավունքով անհատույց հանձնել «Հայջրմուղկոյուղի» փակ բաժնետիրական ընկերությանը:
     Նշված գույքի ցանկում ներառված 1,04007 հա հողամասը և նրա վրա ամրակայված ջրատնտեսական շինությունները սեփականության իրավունքով պատկանում են Մեղրի համայնքին, որոնց նպատակային նշանակությունը չի համապատասխանում հողամասի նպատակային նշանակությանը (այսինքն` Էներգետիկայի, կապի, տրանսպորտի և կոմունալ ենթակառուցվածքների օբյեկտների նշանակության): Վերոնշյալ հողամասը Հայաստանի Հանրապետությանը նվիրաբերելու համար անհրաժեշտ է փոխել հողամասի նպատակային նշանակությունը, որպես էներգետիկայի, կապի, տրանսպորտի, կոմունալ ենթակառուցվածքների օբյեկտների հողերի կատեգորիա` <<կոմունալ ենթակառուցվածքների օբյեկտների հողեր>> գործառնական նշանակության:   
       Ելնելով  վերոգրյալից  Մեղրի համայնքի ավագանու  քննարկմանն  է  ներկայացվում       <<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Մեղրի քաղաքի գլխավոր հատակագծում նախատեսվող փոփոխությունը քննարկելու մասին >> Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագիծը:
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