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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Լեհվազ գյուղի 4-րդ փողոց թիվ 2 հասցեում (կադաստրային ծածկագիր` 09-037-0060-0016) 0,0894 հա և Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի Լիճք գյուղի 1-ին փողոց թիվ 13 գտնվող 0,039 հա (կադաստրային ծածկագիր` 09-039-0025-0013) բնակավայրերի նշանակության հողամասերը ճանաչել համայնքային սեփականություն՝ Հայաստանի Հանրապետությանը նվիրաբերելու: Նշված հողամասերի վրա ամրակայված են ամբուլատորիայի շենքերը, որոնք Մեղրի համայնքի կադաստրային քարտեզում նշված է որպես <<անհայտ>> քաղաքացիների սեփականություն: Նշված հողամասերը որպես Հայաստանի Հանրապետության անվամբ պետական գրանցում կատարելու համար անհրաժեշտ է նշված հողամասերը նվիրաբերել Հայաստանի Հանրապետությանը:
     Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում    <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող եվ որպես «անհայտ» քաղաքացիների սեփականություն փոխանցված հողամասերը համայնքային սեփականություն ճանաչելու և Հայաստանի Հանրապետությանը հողամասեր նվիրաբերելու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող եվ որպես «անհայտ» քաղաքացիների սեփականություն փոխանցված հողամասերը համայնքային սեփականություն ճանաչելու և Հայաստանի Հանրապետությանը հողամասեր նվիրաբերելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտներում և ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ  Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի վարչական տարածքում գտնվող եվ որպես «անհայտ» քաղաքացիների սեփականություն փոխանցված հողամասերը համայնքային սեփականություն ճանաչելու և Հայաստանի Հանրապետությանը հողամասեր նվիրաբերելու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։
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