  ՏԵՂԵԿԱՆՔ ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
«ԳՈՒՅՔԱՐԱԿԻ ԵՎ ՀՈՂԻ ՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
 ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
Սույն որոշման նախագիծը կազմվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 42-րդ կետի համաձայն՝ համայնքի ավագանին Հայաստանի Հանրապետության Սահմանադրությամբ և օրենքով սահմանված այլ լիազորությունների շրջանակներում, ղեկավարվելով «Գույքահարկի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 15-րդ հոդվածի 3-րդ կետով, «Հողի հարկի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 10-րդ հոդվածով, Հայաստանի Հանրապետության Կառավարության 2012 թվականի հունիսի 22-ի «Համայնքի ավագանու կողմից գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություններ սահմանելու կարգը հաստատելու և Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 1998 թվականի մայիսի 19-ի N300 որոշումն ուժը կորցրած ճանաչելու մասին» թիվ 822-Ն որոշմամբ: 
«Գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություններ սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծով (այսուհետ` նախագիծ) նախատեսվում է.
  Հաշվի առնելով, որ Մեղրի քաղաքի Զորավար Անդրանիկ 7 հասցեում գտնվող շենքը 2015 թվականի հունիսի 13-ին հրդեհվելուց հետո բնակիչնեը տարահանվել և անհատույց բնակվում են Արմեն Կառլենի Միրզոյանին սեփականության իրավունքով պատկանող ք. Մեղրի, Զորավար Անդրանիկ 5 հասցեում գտնվող հյուրանոցի շենքում, առաջարկվում է սահմանել գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություն և Արմեն Կառլենի Միրզոյանին սեփականության իրավունքով իրեն պատկանող ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ք. Մեղրի, Զորավար Անդրանիկ 5 հասցեում գտնվող հասարակական նշանակության շինության  և հողամասի  համար տրամադրել գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություն՝ 156 240 (մեկ հարյուր հիսունվեց հազար երկու հարյուր քառասուն) ՀՀ դրամ գումարի չափով՝  ազատելով 29.03.2018թ.-ի դրությամբ առկա գույքահարկի գծով 138 277 ՀՀ դրամ ապառքի, 15 791 ՀՀ դրամ տույժի  և հողի հարկի գծով 2 034 ՀՀ դրամ ապառքի, 138 ՀՀ դրամ տույժի վճարումից:

 
ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ԳՈՒՅՔԱՐԱԿԻ ԵՎ ՀՈՂԻ ՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
 ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՌՆՉՈՒԹՅԱՄԲ ԱՅԼ ԻՐԱՎԱԿԱՆ ԱԿՏԵՐԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԱՆՀՐԱԺԵՇՏՈՒԹՅԱՆ ԿԱՄ ԲԱՑԱԿԱՅՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
«Գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություններ սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունմամբ այլ իրավական ակտեր ընդունելու անհրաժեշտություն  չկա:
ՏԵՂԵԿԱՆՔ
«ԳՈՒՅՔԱՐԱԿԻ ԵՎ ՀՈՂԻ ՀԱՐԿԻ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ»
 ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՄԵՂՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ
ՄԱՍԻՆ
«Գույքահարկի և հողի հարկի արտոնություններ սահմանելու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունումը Մեղրի համայնքի բյուջեի ծախսերի և եկամուտների վրա էական ազդեցություն չի ունենա: 
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