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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
      Նախագծով նախատեսվում է <<ՄՖ>> ՍՊԸ-ին սեփականության իրավունքով պատկանող 0,20083 հեկտար գյուղատնտեսական այլ հողատեսքը փոխադրել (համաձայն՝ <<Սոյլ>> ՍՊԸ-ի կողմից տրված հատակագծի) փոխադրել արդյունաբերության, ընդերքօգտագործման և այլ արտադրական նշանակության օբյեկտների հողերի կատեգորիա՝ «գյուղատնտեսական արտադրական օբյեկտների հողեր» գործառնական նշանակությամբ: Նշված հողամասում նախատեսվում է կառուցել գյուղատնտեսական-արտադրական շինություններ, սակայն շինարարության (չորանոց, վարչական շենք և պոմպակայան) թույլտվություն տրամադրելու համար անհրաժեշտ է հողամասի նպատակային նշանակությունը համապատասխանեցնել կառուցվելիք շինությունների նշանակության հետ: Որոշման նախագծին հավանություն տալու դեպքում՝ օրենսդրությամբ սահմանված կարգով կազմվելու է համապատասխան հողաշինարարական գործ և ներկայացվելու է հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմաների համաձայնեցման միջգերատեսչական հանձնաժողովին՝ հողամասի նպատակային նշանակությունը փոխելու համար:
         Ելնելով վերոգրյալից Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում 
<<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի Ալվանք բնակավայրի հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմայում նախատեսվող փոփոխությանը համաձայնություն տալու մասին>> ավագանու որոշման նախագիծը:
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Մեղրի համայնքի ավագանու <<Հողամասի նպատակային նշանակության փոփոխության նպատակով ՀՀ Սյունիքի մարզի Ալվանք բնակավայրի հողերի օգտագործման ժամանակավոր սխեմայում նախատեսվող փոփոխությանը համաձայնություն տալու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։


         ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                             Մ.  ԶԱՔԱՐՅԱՆ
 
