

ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
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Որոշման նախագծի ընդունման անհրաժեշտությունը պայմանավորված է հետևյալով.
Մեղրի համայնքի ղեկավարին է դիմել «Մեղրու» ՃՇՇՁ ՍՊԸ-ն՝ Մեղրի համայնքում վարձակալության իրավունքով տարածք տրամադրելու վերաբերյալ: Վերոնշյալ տարածքը նախատեսվում է օգտագործել որպես հողագրունտի հանույթի տարածք:
Նախագծով նախատեսվում է Մեղրի համայնքի սեփականություն  հանդիսացող 09-009-0101-0143 կադաստրային ծածկագրով 1,80092հա ,  09-009-0101-0142 կադաստրային ծածկագրով 0,39228 հա հողամասերը  վարձակալության իրավունքով, 1  տարի ժամանակահատվածով տրամադրել «Մեղրու» ՃՇՇՁ ՍՊԸ-ին: Նշված  տարածքը ներկայումս ոչ ոքի կողմից չի օգտագործվում և նպատակահարմար է օգտագործել որպես հողագրունտի հանույթ օգտագործելու նպատակով:
Ելնելով վերոգրյալից՝ Մեղրի համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում         
«Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի  Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերը՝ հողագրունտի հանույթ իրականացնելու  նպատակով, վարձակալության իրավունքով տրամադրելուն համաձայնություն տալու մասին» ավագանու որոշման նախագիծը:



ՏԵՂԵԿԱՆՔ
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 «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի  Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերը՝ հողագրունտի հանույթ իրականացնելու  նպատակով, վարձակալության իրավունքով տրամադրելուն համաձայնություն տալու մասին» Մեղրի համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։ 











ՏԵՂԵԿԱՆՔ 
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[bookmark: _GoBack]Մեղրի համայնքի ավագանու «Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի  Մեղրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող հողամասերը՝ հողագրունտի հանույթ իրականացնելու  նպատակով, վարձակալության իրավունքով տրամադրելուն համաձայնություն տալու մասին» որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ Մեղրի համայնքի բյուջեի եկամուտները կավելանա 00 ՀՀ դրամով, իսկ ծախսերում փոփոխություններ չեն սպասվում: 




ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝                                            Խ․ ԱՆԴՐԵԱՍՅԱՆ
  

